G /| TV POYIEN JAS

® | Citroén Jumper - Valnik Predepsané utahovaci momenty:
A ZARj . = & M 8x30 4 ks Specified torque settings :
== 228N | Fiat Ducato - Valnik ﬁ M10x40 2 ks P au
. ‘ B M12x35 2 ks ) @)
Peugeot Boxer - Valnik . e @ ,
ORIGINAY 2006-> M12x65 2 ks s 50N 65N
,9Nm ,5Nm
3500 kg | 3110 kg 21?1‘?&82 [
Montazni navod @ <12 2ks M6 10.0 Nm 10,5 Nm
Fitti i t ti
Montageanieitung 2021-> D <13 6ks M0 49,0 Nm 51,0 Nm
Classe A50-X Opel Movano H a Hodnota ﬁ 2119 2::: M2 85,0Nm 87,0 Nm
gﬁﬁﬁg value \./ <13 4 ks
P T VTZ 104-016 Wert ¥ s Lo M14 1350 Nm 138,0 Nm
EHK -55R Yp- 5 &) M10DIN 2ks €ep:VT 10 M6 210,0 Nm 2144 Nm
00 - 0602 16,16 kN | 170 kg = M12DIN 6 ks ' '

Montazni navod

1.Pfichytte hlavni nosnik tazného zafizeni na zadni nosniky vozidla pod stavajici naraznik dvéma Srouby M10x40
1x a &tyFmi Srouby M8x30:
M12x35| 2. Pfichytte ob& boéni vystuzujici boky dvéma $rouby M12x130 na podélné nosniky vozidla viz obr.
” Tazné zafizeni a oba boky pfichytte k sobé na kazdé strané jednim Sroubem M12x35.

1x 3.0dspodu nosnikl vyjméte gumové zaslepky dovniti pak vsurite pasky s matkou M12. Nasledné prichytte
M12x40 g pfilozky tvaru (L) k bokiim a hlavnimu nosniku tazného zafizeni dvéma Srouby M12x40 - NEDOTAHOVAT !
Nyni mezi pfilozky L a nosnik vlozte dvé distancni podlozky (kostky) 8mm na kazdou stranu a pfichytte
na kazdé strané Sroubem M12x65.
4 Nynitazné zafizeni na vozidle vyrovnejte a fadné dotahnéte dle utahovacich momentd.

Installation instructions
1. Attach the towing equipment main beam to the rear beams of the vehicle under the existing bumper with

two M10x40 bolts and four M8x30 screws.

2. Attach both side reinforcing sides to the longitudinal members of the vehicle with two M12x130 bolts, see fig.
Attach the towing equipment and both sides to each side with one M12x35 screw.

3. Remove the rubber plugs from the bottom of the beams, then insert the M12 nut straps.

Then attach L-shaped attachments to the sides and main beam of the towing device with two M12x40 screws -
DO NOT TIGHTEN! Now insert two 8mm spacers (cubes) on each side between the L and beam attachments
and.fasten on each side with an M12x65 screw.4:Now align the towing equipment on the vehicle and tighten it
properly according to the tightening torques.

@

Batanes |

1xM10x40 M12x40

TYPE:

VTZ 004-016

i v INFO: www.svcnachod.cz  Tel.:+420 491421021
-Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607 .o-coww ©

SVC NACHOD




S / €V POYdEN JOAS

V8eobecné pokyny, téz viz. typovy list:
-Montéaz tazného zafizeni a el instalace, musi odpovidat pozadavku vyrobce vozu a pfislusného statu kde se vyrobek pouziva.
-Pfi pfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tazného zafizeni provedl zkousky na vozidle se standardnim naraznikem na poc¢atku
vyroby vozidla a neruéi za informace k vyfezu pfi pfipadné zméné &i faceliftu vozu ¢i naraznik.

1.V Uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karosérie ocisténa od mékkych antikoroznich ochran nastriku
karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte od Spon a oSetfete antikoroznim pFipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy ¢ep nesmi ze zakona prekryvat registraéni znacku vozu, pokud neni pfipojen pfivésny vozik..

4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnymnormam a pozadavkim vyrobce vozu

(viz. pfirucka k vozu, ¢i u prodejce vozu). Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno a homologovano dle predpisu EC 94/20 a splitje
tuto normu ES.

General instructions, also see Type certificate:

-The towing device assembly and electric installation must comply with the requirements of the car producer and the particular state
where the product is used.

- The coupling device manufacturer has carried out some tests on a car with a standard bumper which was used at the beginning
of making a car and so the manufacturer is not liable for information about a posssible slot in a bumper in case of changes or a
facelift of a car during a car production.

1. Clean a car body from soft anticorrosive protection of a car body coat in brackets and joints of a coupling device with a car body.
Clean all drilled holes from metalshavings and treat them with antirustagent.

2. Use supplied strength joining material.

3. Aball pin, according to a law, cannot cover a number plate, if a trailer is not joined.

4. Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker requirements. (see a car manual or ask a car seller).

5. The coupling device has been physically tested and homologated according to the regulation EC 94/20 and is up to the EC
standard.

Allgemeine Anweisungen siehe auch Typenschein:

- Die Montage der Anhéangerkupplung sowie die Elektroinstallation muss den‘Anforderungen des Fahrzeugherstellers in dem Staat
entsprechen, in welchem das Produkt benutzt wird.

- be1i einem allfélligen Ausschneiden der Stoss- Stange der Hersteller der Zugsvorrichtung fiihrte Proben an Wagen mit géngigen
Stoss- Stangen am Anfang der Wagenherstellung durch und haftet keinesfalls fur Informationen beztglich des Ausschneidens
sowie fiir allfallige Anderungen oder face- Liftings des Wagens oder der Stoss- Stange.

1. Bei den Aufhéngungen und Verbindungen der Zugsvorrichtung mit der Karosserie muss dieselbe von weichen Rostschutzmitteln
gereinigt werden. Reinigen Sie samtliche gebohrte Offnungen von Spanen und behandeln diese mit einem Rostschutzmittel.

2. Benutzen Sie das gelieferte Festigkeits- Verbindungsmaterial.

3. Der Kugelbolzen darf von Gesetzes wegen nicht das Kennzeichen des Wagens verdecken, sofern kein Anhanger an den Wagen
angehangt ist.

4. Der Anschluss der Elektroinstallation der Zugsvorrichtung an den Wagen muss den entsprechenden giiltigen Normen und
Anforderungen des Wagenherstellers entsprechen (siehe Handbuch zum Wagen,oder beim Verkaufer des Wagens).

Die Zugsvorrichtung wurde in Bezug auf die Festigkeit nach der Vorschrift EC 94/20 gepruft und genehmigt und erfillt die ES- Norm.

Montazniinstrukce - Montazny in3trukcia - ion i ion - itung - Istruzioni di
Asennusohje - Notice de montage - Sz. szerelésititmuutato - iding - i

o - Instrukcja montazu - Manual de montaje Monteringsvejledning - Paigaldusjuhe nd -
- Insructioni de montaj -Teringsanvisningar - WHCTpyKLIN N0 MOHTaXy

Volny prostor dle pilohy VII, smérnice¢. EC 55-R EU musi byt dodrzen.

Volny priestor podla prilohy VII, smémice¢. EC 55-R EU musf byt dodrzany.

The dlerarance specied in appendix VIl, diagram 25 ofguideline EC r-55 EU must be quaranteed.

Der Freiraum nach Anhang VI, Abbildung 25 der Richtlinie EC R-55 EU ist zu gewahrleisten.

AzEC55-R EUirényelv VII. mellékletében, a 25. dbranavondgomb elhelyezése szdmara elirt szahad tér-adatokat bizitositani ke

L'azone de dégagement doitément aannexe VI, illustration 25 de la directive EC 55-R-EU:

ol rovr

Deve essere garantito lo spazio libero secondo fallegato VII, gura 25 della direttiva EC 5-R EU.

De tussenruimte conform supplement VII, afbeelding 25 van de richtlijn EC 5-R moet in acht worden genomen.

UM
NZNE

Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VI, gura 25 de la directiva comunitaria EC 55-R EU. i fi

Vapaa tila on taattava direktiivin EC 55-R EU liitteen VII, kuvan 25 mukaisesti. £ = Vol
Spelrummet enligt bilaga VII, Figur 25 i riktlinje EC 55-R EU skall garanteras. = = 5
Friromment etter tillegg VII, qur 251 direktiv EC55-R EU skal overholdes. \'<,<’

Nalezy zapewnic szczelnosc zgodnie z rysunkiem nr 25 dyrektywy EC 5-R zawartej w zataczniku nrVII.

WWapwka B npunoxenun VII. lupektusbl EC 55-R eu.

006006000006000600

@ Pri celkové pipustné hmotnosti vozidla @ Pri celkovej pifipustnej hmotnosti vozidla @ At laden weight ofthe vehicle

@Bei icht des Fahrzeug @ k

o Per un peso complessivo ammesso del veicolo @ Bij toelaatbaar totaal gewicht van het voertuig @ Con peso total autorizado del vehiculo @ j i sallitulla
@ Vid fordonets tillltna totlvikt @ Ved kjoretayets tillatte totalvekt @ W przypadku najwikszej dozwolonej masy cakowitej @ B cnyuae HarpyxeHHoro aBTomo6una

| terhelt jarmstly eseltén @ Pour poids total en charge autorisé du véhicule

MAX. kg

X 0,00981=<...kN
. kg

>0

f f :xpomulovuci retarder

Pokud jsou v technickém prilkazu vozidla uvedené nizsi hodnoty nez zvefejnéné k dokumentaci vyrobku . Jsou tyto hodnoty vjrobce vozu smérodatné pro zapséni do technického prilkazu vozidla.

Pokial'sti v technickom preukaze vozidla uvedenej nizSie hodnoty ne7 zverejnené k

acii vyrobku. Su tietg y vyrobcu vozidla jné pre zapisanie do technického preukazu vozidla.

If ti&e vehli..gle's certicate of roadworthiness indicates lower values than those published in the product documentation. These values by the vehicle manufacturer are decisive for the entering into the vehicle's certificate of
roadworthiness.
Falls im KFZ-Brief des Fahrzeugs niedrigere, als in der Dokumentation des Produkts veroXentlichte Werte angefiihrt sind, sind diese Werte des Fahrzeugherstellers fiir den Eintrag in den KFZ-Brief des Fahrzeugs maBgebend.

délvb, bh &

aforgalmi jegyzett adatok a gépjarmii acid i adatoktdl al
adatokat kell iranyaddként mindsiteni.
Si, surla carte grise du véhicule, vous trouvez des valeurs inférieures a celles publiées dansla documentation du produit, les valeurs du fabricant du véhicule sont déterminantes et devront étre inscrites sur la carte grise du véhicule.

ékiiek lennének, tigy a gépjarmii gyartdja dltal megadott és a forgalmi engedélybe pontosan bejegyzendd

Se nella carta di circolazione del veicolo sono riportati valori inferiori a quelli indicati nella documentazione del prodotto. Questi valori del produttore del veicolo sono decisivi per la registrazione nella carta di circolazione del veicolo.

Alsin het kentekenbewijs van het voertuig lagere waarden vermeld staan dan gepubliceerd in de productdocumentatie, dan zijn deze waarden van de fabrikant van het voertuig bindend voor inschrijving in het kentekenbewis van het
voertuig.

Sien la cha técnica del vehiculo se indican valores menores que los publicados en la documentacidn del producto, estos valores facilitados por el fabricante del vehiculo son decisivos para la inscripcion en la ficha técnica del vehiculo.

Jos ajoneuvon rekisteriotteessa on esitetty alempia arvoja kuin tuotteen dokumentaatiossa esitetyt, ovat nama ajoneuvon valmistajan antamat arvot ratkaisevia ajoneuvon rekisteriotteeseen merkitsemista varten.

Om det i fordonets registreringsbevis nns angivna lagre vérden &n de som ar angivna i produkt ar dessa varden frén fordonets tillverkare riktgivande for det som antecknas i fordonets registreringsbevis.

Dersom det i kjoretayets vognkort er oppgitt lavere verdier enn de som er oentliggjort som jon, er disse angi frakj

for & noteres ned i kjaretayets vognkort.

Jezeli w dowodzie rejestracyjnym pojazdu s3 podane wartosci nizsze od tych, ktdre znajdujq sie w dokumentacji wyrobu, to te dane producenta samochodu s3 miarodajne do wpisania ich do dowodu rejestracyjnego pojazdu.

0000600006000060

Ecnu B nacnopre TpaHCNopTHOTO CPe/iCTBa yKa3aHbl Goree HU3KWE 3HaUeHNA, YeM yKasaHHble B OKYMEHTALIMM Ha M3lenvte, 3TV 3HaYeHUA NPOU3BOAMTENA ABNAIOTCA ONPeAENAOLLMMM ANA 3aNUCH B NACNOPT TPAHCOPTHOTO
CpeAcTBa.

TYPE:

VTZ 004-016

SVC NACHOD

-Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR

INFO: www.svcnachod.cz Tel.:+420 491421021
E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607 :o:-cru ©




